

爱就在你身边——“我为玉树送温暖”

学府路小学小记者参加棉衣捐赠活动

本版策划 王芳 黎林林 李锐 本版组稿、摄影 朱明珍

日前,由镇江市红十字会指导主办的“我为玉树送温暖”棉衣捐赠活动,在香江世纪名城广场举行。

来自学府路小学的小记者在家长的陪同下,提着大包小包来到现场为玉树的孩子捐赠了自己的棉衣、羽绒服等过冬衣物,甚至有的学生捐赠的还是只穿过一次的崭新衣服。当听主持人说到“当我们穿着鲜艳漂亮的衣服幸福地生活在父母身边时,而玉树还有不少孩子冬天没有棉衣穿,很多孩子与大人的手、脚都冻裂了……”时,孩子们深受触动,甚至有的孩子眼角还含着泪花。最后,孩子们还在捐赠的衣袋里留下了联系方式,希望和对方成为手拉手互助小伙伴。

本次活动,使我们的学生感悟到应该感恩父母为自己创造了良好的生活环境,懂得珍惜现在的幸福生活,努力学习,增长本领,帮助和关爱更多的人。

(黎林林 朱明珍 李锐)

爱就在你身边

学府路小学五(1)班 王彤宇

9月27日下午,我来到香江世纪名城广场,参加由镇江红十字会指导主办的“我为玉树送温暖”棉衣捐赠活动。

活动开始了,香江世纪名城房产公司的一位叔叔首先给我们讲述了他亲自参与玉树救灾志愿者活动所经历的一些感人故事,从中,我们了解到目前玉树的孩子缺水,缺粮,缺少御寒的冬衣,生活艰苦。当主持人告诉我们:“冬天时,当我们穿着鲜艳,漂亮的衣服幸福地生活在父母身边时,有些玉树的孩子都没有一件像样的棉衣,手脚都冻得开裂”,此时,泪水早已湿润了我的双眼,这些孩子太可怜了!玉树的冬天来得比我们这儿早,希望我们捐赠的衣服能早一点到达孩子们的手中,让他们度过一个温暖的冬天。接下来,我们纷纷捐献出自己带来的棉衣,在同学们捐出的棉衣中,有的是八成新的,有的则是只穿过一两次的衣服。

最后大家将写有联系方式的小纸条,放入捐赠衣物的袋子内,想和对方成为手拉手互相帮助的小伙伴,让他们感受到有人在关心着他们,让他们的生活里充满爱。

通过本次活动,我懂得了:要珍惜现在的美好生活,去关爱爱护更多的人,让更多的孩子接受到良好的教育。

(指导老师 朱明珍)

播下爱心 收获快乐

学府路小学五(1)班 许蕾

那天,我参加了“我为玉树送温暖”棉衣捐赠活动。

活动一开始,一位叔叔给我们讲述了自己在玉树的亲身经历:那天,在去往玉树的路上,车子坏了,水和粮食都吃完了。我清



楚地知道:车子不在一天内修好,就要动用来救济玉树人民的面包和水了。这不行,我一定要把车子修好!经过重重困难,终于修好了。第二天,到达了玉树。当他把面包递给孩子们时,孩子们用长满冻疮的手把面包轻轻地放在我的手上,用干裂的小嘴发出稚气的声音:“叔叔,您饿了吧?您先吃吧!”

听了这个故事,我深深地感动了:这些孩子是多么善良呀!他们谦让、礼貌。在自己十分饥饿的情况下,还为他人着想,我要向他们学习。

之后,我们在朱老师的带领下排好队,走上台,送上自己带来的棉衣。这时,我有一种心情油然而起,它让我走在队伍的最前面,它是激情,一种助人为乐时激动的心情;它是快乐,一种助人为乐时欢乐的心情……当我把棉衣轻轻地放在叔叔的脚边时,我十分希望玉树的孩子能快点收到我的祝福,更希望四面八方的人能给玉树送温暖,送祝福。古人云:“勿以善小而不为。”这时我仿佛看见玉树的孩子纷纷穿起棉衣,露出久违的笑容,在雪地中玩耍的情景,心中不禁快乐起来。

播下爱心,收获快乐!此时此刻,我的心情是温暖的!快乐的!

(指导老师 朱明珍)

爱在我们身边

学府路小学六(1)班 聂双晴

那天,我和老师同学们来到香江世纪名城广场,参加“我为玉树送温暖”爱心捐赠活动。

我和同学们坐在台下,聆听主持人说玉树地区的地震灾情。

我们都深受感动,有的同学甚至都眼含泪花。当听到主持人说:“请可爱的小记者们把今天带来的衣服全部放在舞台上!”于是,我们拎着大包小包,排着整齐的队伍秩序井然地走上台。此刻,台下响起了热烈的掌声,观众们的脸上洋溢着赞许的目光。之后,我们还在棉衣里留下了联系方式,希望能和玉树的孩子成为互助朋友。

通过活动,我感触很深:有人说爱是一种喜欢的表现,父母的爱体现在生活上对我们的照顾;老师的爱体现在对我们的教导和成长道路上的引导;我们知道爱

是神圣的,爱是博大的,爱是无私的,是不求回报的。万世沧桑总是在变,唯有爱是不变的。但愿玉树的孩子能感受到我们对他们的关爱。

大音希声,大爱无痕,用心灵感悟,用双眼观察!我通过视线发现了爱是崇高的,爱是无私的,爱是伟大的,爱时刻都在我们身边,它就像东升西落的太阳一样,无处不在。让我们把爱永远延续下去。

(指导老师 朱明珍)

我为玉树送温暖

学府路小学六(1)班 殷方晶

那天,阳光明媚、春意盎然。我们跟随老师的步伐,来到了香江世纪名城广场,参加“我为玉树送温暖”——棉衣捐献活动。

主持人先向我们介绍了玉树受灾的情况:2010年4月14日上午7时49分,青海省玉树地区发生7.1级强烈地震,玉树地震给灾区人民生命财产造成重大损失。截至2010年5月30日18时,遇难2698人,失踪270人。居民住房大量倒塌,学校、医院等公共服务设施严重损毁,部分公路沉陷、桥梁坍塌,供电、供水、通信设施遭受破坏,山体滑坡崩塌,生态环境受到严重威胁……不仅仅只有这些,那里许许多多的儿童都无法上学。那里的儿童不像我们一样衣来伸手饭来张口,什么事都有爸爸妈妈帮忙。在那里,每个儿童从小就自己干活,所以冬天因衣物单薄手上生出的冻疮也跟随自己多年。当主持人介绍到这里时,我们的泪水早已溢满眼眶。

接着,我们排着整齐的队伍,拎着大小小装有棉衣的袋子走上台。不一会,台上便堆得满满的。为玉树的孩子献一份爱心,我们十分骄傲!

这次活动,我最大的感受是:为别人奉献爱心时,我们能得到纯真的快乐,还会觉得生活充满意义。这个过程也就给我们一份力量,让我们看到了那么多炽热的爱心与对玉树美好的祝福。让我们用自己绵薄的力量为玉树献上自己的一份爱心,一份祝福。我们坚信,玉树不倒,青海长存。这正是“一衣一物皆心意,一元一分总关情”。

(指导老师 朱明珍)

帮助别人,快乐自己

学府路小学五(2)班 华俊凯

那天,我参加了“我为玉树送温暖”——棉衣捐赠活动,献出了自己的一份爱心。

在得知这个活动之前,我就把要捐赠的衣服洗干净晾干,叠好放进袋子里,看着这放满衣服的袋子,我不禁一阵欣慰:这些衣服是捐给玉树灾区的,想着那些生活在灾区的同龄人,此刻他们的生活一定比我们困难,所以我想帮助他们,虽然我没有太多的力量,但是我相信,想帮助他们的不止我一个,在这次活动上,肯定会有许多人来献出自己的爱心,我期盼着活动的到来。

活动中,主持人在舞台上讲述着玉树的孩子们的艰苦生活:“冬天孩子们手上都是冻疮,他们生活、学习都很困难。让我们献出一份爱心,来帮助他们吧!”说到这里,我们拿着自己捐献的衣服,排成一支队伍,一个又一个的走上台,捐献了自己的衣服,我还拿到了一份小礼物,我不知道为什么自己非常高兴,非常开心,这应该就是“帮助别人,快乐自己”吧。

“赠人玫瑰,手有余香”,让我们把爱心送给灾区的人们,这样不仅能帮助别人,还能快乐自己,让我们行动起来吧。

(指导老师 朱明珍)

我为玉树送温暖

学府路小学四(2)班 单媛

迎着缕缕阳光,迈开了轻快的脚步,我来到香江世纪名城广场,参加了由红十字会主办的“我为玉树送温暖”棉衣捐赠活动。

玉树位于我国青海省,那里山清水秀,物产丰富,环境优美。可是,一场地震改变了这一切,2010年4月14日,一场地震来了,多少房屋被摧毁了,人们伤亡惨重,缺衣少物。现在快到冬天了,镇江市红十字会号召学府路小学小记者送温暖、献爱心,让我们将家中不穿的衣物,收集起来,集中捐赠。我找了3件干净厚实的棉衣,叠好放到袋子里。

赶到活动现场,放眼一看,很多同学早到了,他们叽叽喳喳,为能参加这样的活动而兴奋不已,他们是多么的有爱心啊!不久主持人也抵达了活动现场,他介绍了玉树的情况,说灾区的情况好多了,但现在快到冬天,好多小朋友还没有棉衣穿呢,如果身单衣薄,他们的手脚就会被冻出冻疮,他号召我们奉献爱心,发挥集体的力量,积极帮助他们重建家园。灾区小朋友的遭遇让我们热泪盈眶,也为能够帮助他们而感到自豪。我们排好队,一个接一个把衣物交给主持人,并留下电话号码,希望跟灾区的小朋友结对做好朋友。

通过这次活动,让我深深地感触到,我们现在生活、学习的环境是多么的美好,我们要更加努力

力学习,用自己的知识和双手帮助更多的人。

(指导老师 朱明珍)

爱从这里起航

学府路小学五(1)班 罗心雨

那天,我们学府路小学部分小记者参加了“我为玉树送温暖”棉衣捐赠活动。

活动开始了,主持人向我们讲述了灾区孩子的痛苦与困难:其中有一个未成年的小女孩,因为家境贫穷无法上学,但她还教着一群小学一、二年级的学弟学妹,她拿上本子,自学成才教学弟学妹知识;还有一个小男孩,他十分爱学习,寒冷的冬天到了,手上有许多的冻疮他依然坚持着。主持人还告诉我们:当你在温暖、宽敞明亮的教室里读书时,灾区的小朋友正在破烂的木屋里坚强地读书;当你在饭店里吃着山珍海味赞不绝口时,灾区的人正在为没有饭吃而发愁;当你住在十几层高的楼房时,灾区的孩子们在简陋的教室里学习,忍受着寒风侵袭……

主持人的一番话让我们热泪盈眶,同时感慨同在一片蓝天下的我们生活得多么幸福啊!紧接着我们一个个拎着棉衣袋子走上台,把衣服捐赠给主办方,希望他们能快点把棉衣送到玉树孩子们的手中,我们还在衣袋里留下联系方式,希望收到衣服的孩子能和我们联系。

同在一片蓝天下,我们都是一家人。让我们手拉手,一起为贫困地区的小朋友送上美好的祝福!

(指导老师 朱明珍)

我为玉树送温暖

学府路小学五(2)班 陈君毅

那天,我们学府路小学部分小记者来到香江世纪名城广场,参加由镇江市红十字会指导主办的“我为玉树送温暖”棉衣捐赠活动。

来之前,我把自己穿不下但仍很新的棉衣,叠叠整齐装进一个大袋子里,在奶奶的陪同下来到了香江世纪名城广场。

到那一看,很多同学在家长的陪同下来了。我看到现场台上有好多可怜孩子的照片,在主持人的介绍下我知道了这些可怜孩子的遭遇,让我深受触动,甚至让有的孩子和家长都流下泪水。与玉树的孩子相比,我感到我是多么的幸福啊!我们应该好好珍惜眼前的幸福!当我们拎着大包小包排着队,把自己的棉衣,那份微薄之力送上去时,我感到很快乐,因为我在做帮助别人的事!

我深知,我们捐赠的棉衣对灾区来说也许是杯水车薪,但代表了我們的一片爱心。只要大家都献出一份爱心,汇集起来就是爱的海洋,就能战胜一切困难。今后,我还会再去帮助需要帮助的人。

(指导老师 朱明珍)